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HRVATSKO PLANINARSKO 
DRUŠTVO 

 

- BORIK – 
 

ĐURĐEVAC 

 

 

 
VIŠEDNEVNI  POHOD  NA JUŽNI VELEBIT  

  

POLAZAK  -  ČETVRTAK  16.06.2022.  u 700 sati 
POVRATAK - NEDJELJA 19.06.2022.   oko   2100 sati 

  

CIJENA  POHODA  cca. 550 kn uključuje: 
(prijevoz kombijem, troškove cestarine i smještaja, ulaznicu u nacionalni park 

Paklenica)  
  

PLAN IZLETA:  
 
Četvrtak 16.06.2022. 

 
 Polazak iz Đurđevca oko 7 00 h, te vožnja kombijem prema Gračacu gdje se na 
prijevoju Prezid odvajamo na šumsku cestu kojom idemo cca. 4 km do okretišta gdje ostavljamo 
kombi. Tu kreće pješački uspon prema planinarskom skloništu Tatekova koliba do koje imamo cca. 
pola sata. Sklonište je nazvano prema legendarnom planinaru koji ga je izgradio i markirao staze 
kroz predio Crnopca, Slavku Tomrlinu Tateku. Veći dio stvari ostavljamo kod skloništa i krećemo u 
obilazak kružne staza Malog Princa za koju treba 4 do 5 sati. Staza je tehnički dosta zahtjevna ali 
je dobro osigurana sajlama i ljestvama i vrlo je atraktivna. Nakon obilaska staze dolazimo ponovo 
na sklonište gdje je predviđeno i noćenje.  S obzirom da u skloništu ima svega 4 mjesta, plan je da 
se nose šatori, vreće i podloška za spavanje.  
 

Petak 17.06.2022. 
 
 Za drugi dan je planiran uspon na vrh Veliki Crnopac. Nakon doručka  u 8 sati 
pakiramo šatore koji se mogu odnijeti do kombija ili ih nosimo sa sobom. Kombi bi se trebao vratiti 
na prijevoj Prezid. Tatekov koliba do vrha je tehnički vrlo zahtjevna sa elementima ispenjavanja. 
Dobra strana je da se cijelo vrijeme penje prema gore. Od vrha prema Prezidu je lakša staza bez  
tehnički zahtjevnih elemenata. 
 Hrana za četvrtak i petak prijepodne je iz ruksaka, također potrebno je ponijeti 
dovoljnu zalihu vode (minimalno 3 – 4 litre za dva dana) !  
Ukupno vrijeme hodnje od skloništa do izlaza na cestu je 4 - 5 sati. 
 
Nakon osvajanja Crnopca nastavljamo prema Obrovcu gdje bi negdje uz put obavili ručak. Nakon 
odmora možemo skrenuti u Obrovcu na Majstorsku cestu sa koje vodi planinarska staza na Tulove 
Grede. Uspon i silazak je cca 2 i pol sata, također je na dijelu tehnički zahtjevan ali je vrh jedan od 
najatraktivnijih koje možete osvojiti i vrijedi truda. 
 
Dalje bi svi zajedno otišli do Starigrada gdje bi organizirali smještaj u kampu ili nekom apartmanu. 
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Subota 18.06.2022. 

 
 Buđenje oko 7 00 h, doručak i polazak prema Velikom Rujnu. Vozimo se cestom do 
parkirališta na lokaciji Velik Vaganac. Dalje nastavljamo pješke prema kukovima Bojinca. Do vrha 
Bojinog kuka (1110 m.n.m.) imamo cca 2 sata. Staza ja na jednom dijelu zahtjevna i osigurana je 
sajlom (ferrata) tako da je preporučljivo uzeti i opremu za ferate. Sa vrha se spuštamo na Veliko 
Rujno gdje bi obavili ručak. Također je moguće dopuniti vodu. Nakon ručka nastavljamo prema 
planinarskom domu Paklenica gdje je predviđeno noćenje i večera.  
Od Velikog Rujna do doma na Paklenici ima još 4-5 sati hoda.  
 

  Nedjelja 19.06.2022. 
 
 Nakon doručka preostaje spuštanje do Starigrada kroz kanjon velike Paklenice. Pri 
povratku je moguć obilazak znamenitosti u sklopu Nacionalnog parka. Planirani silazak do 
Starigrada je oko 13 sati, nakon čega slijedi  ručak, kupanje u Starigradu i polazak kući oko 17 h. 
Planirani dolazak u Đurđevac je oko 21 h. 
 

 
OPREMA: 
 Od potrebne oprema potrebno je ponjeti hranu za 3 dana, 3-4 litre vode. 
  
 Ponijeti obavezno više komada majica, nekoliko pari čarapa, gojzerice, neku lakšu 
obuću za prezuti se, jaknu (vjetrovku) nešto dugih rukava jer noći zanju biti svježe, te vreću za 
spavanje, podlošku ili luftić za spavanje, baterijske lampe i kremu za sunčanje.  
Za Bojinac treba uzeti pribor za ferrate, barem za dio ljudi. 
 
Broj šatora će se planirati prema broju ljudi. 
 
 

Izlet je fizički i tehnički vrlo zahtjevan. Osim nedjelje, ostalim danima je 
planirano 5-8 sati hodnje, po vrlo zahtjevnom terenu, sa dosta opreme u ruksacima ! 
 
 
 
 
          

Planinarski pozdrav ! 
 

vodič -  Miroslav Hodić 

  

KONTAKT ZA PITANJA i PRIJAVE miroslav.hodic@gmail.com  ili Tel:098/1629-119  


